
اگر  مجموعه ي مرجع:   و   باشد،  - 1

  کدام است؟

اجتماع مجموعه ي   با کدام گزینه شامل تعداد بیش تري از اعداد صحیح است؟ - 2

مجموعه اعداد اول یک رقمی  = 

اشتراك بازه  هاي   و   برابر   است. اجتماع بازه هاي   و   کدام است؟ - 3

اگر  و  باشند، اشتراك مجموعۀ  و  چند عضو - 4
صحیح دارد؟

بی شمار صفر

،  و  باشد، آن گاه  کدام است؟ اگر  - 5

اگر  باشد، حاصل  برابر با کدام گزینه است؟ - 6

اگر بازة  به صورت  تعریف می شود، حاصل  کدام است؟ - 7

اگر مجموعۀ مرجع، مجموعۀ اعداد صحیح و  و  باشد، مجموعۀ چند - 8
عضو دارد؟

اگر  مجموعۀ مرجع باشد، آن گاه کدام یک از روابط زیر صحیح نمی باشد؟ - 9

،  کدام است؟ اگر  و  - 10

کدام بازه شامل تعداد بیشتري از اعداد طبیعی است؟ - 11

نام و نام خانوادگی:

نام آزمون: ریاضی دهم

آموزشگاه آبادگران
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کدام یک از مجموعه هاي زیر متناهی است؟ ( مجموعه اعداد طبیعی می باشد). - 12

 و عدد اول بزرگتر از 

 و عدد حقیقی کوچک تر از

کدام گزینه زیر متعلق به مجموعه   نیست؟ - 13

کدام یک از گزینه هاي زیر صحیح است؟ - 14

تفاضل دو مجموعه ي نامتناهی، مجموعه اي الزاماً نامتناهی است. اشتراك دو مجموعه ي نامتناهی، مجموعه اي الزاماً نامتناهی است.

اگر  و  مجموعه اي نامتناهی باشد، آن گاه  الزاماً نامتناهی است. اگر  و  مجموعه اي نامتناهی باشد، آن گاه  الزاماً نامتناهی است.

، کدام مجموعه قطعاً نامتناهی است؟ اگر  مجموعه اي متناهی،  مجموعه اي نامتناهی و  مجموعه اي دلخواه و نامشخص باشد،  - 15
(مجموعه ي مرجع، اعداد حقیقی است.)

- باشد، حاصل  کدام است؟ 16

چه تعداد از مجموعه هاي زیر، مجموعه اي نامتناهی است؟ - 17
الف) مجموعۀ پرنده هاي موجود در کرة زمین

ب) 

ها را در طول  قطع کرده اند. پ) مجموعۀ خطوطی که محور 

ت) مجموعۀ اعداد حقیقی موجود در بازة 

ث) مجموعۀ 

، کدام بازه زیر باشد تا محیط شکل  از محیط شکل  بیشتر  باشد؟ (کامل ترین مجموعه مقادیر  - 18
گزینه را انتخاب کنید)

اگر  و  دو مجموعه غیرتهی باشند، مجموعه    برابر کدام است؟ - 19

مجموعه    برابر کدام است؟ - 20

اگر  و  دو مجموعه غیر تهی باشند،   برابر کدام مجموعه است؟ - 21
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مجموعه  داراي  عضو و مجموعه  داراي  عضو است. اشتراك آنها  عضو دارد. اگر  عضو از مجموعه  حذف شود، از اشتراك آنها  - 22

، کدام است؟  عضو حذف می شود، تعداد عضوهاي اجتماع مجموعه جدید با مجموعه 

،  ،  و  باشند، مقدار  کدام است؟ اگر  - 23

،  عضو جدید اضافه کنیم، به مجموعۀ اشتراك دو مجموعه،  عضو افزوده می شود. ،  عضو دارد. اگر به مجموعۀ  اجتماع دو مجموعۀ  و  - 24

اجتماع مجموعۀ  و مجموعۀ جدید  چند عضو دارد؟

اگر  و  زیرمجموعه هایی از مجموعۀ مرجع،  و  باشد، تعداد اعضاي مجموعۀ  - 25
کدام است؟

اگر  و  دو مجموعۀ غیرتهی باشند، مجموعۀ  با کدام مجموعه برابر است؟ - 26

. اگر  و   باشد، حاصل  فرض کنید  و  مجموعه هاي اعدادي هستند که  - 27

 کدام است؟

اگر   و  دو مجموعه دلخواه باشند، مجموعه   برابر کدام مجموعه زیر است؟ - 28

- دانش آموزان یک کلاس در درس ریاضی،  دانش آموزان در درس فیزیک و نصف دانش آموزان در هر دو درس تجدید شده اند. اگر تعداد 29

دانش آموزانی که حداقل در یکی از این دو درس تجدید شده اند برابر  باشد، چند نفر در هر دو درس قبول شده اند؟

متمم عبارت زیر، کدام گزینه است؟ ( و  زیرمجموعه اي از مجموعۀ مرجع   هستند.) - 30
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